
Fusion 360 Manage so službou Upchain je cloudová správa dát a procesov, ktorá spája ľudí zapojených do projektu, spája 
činnosti-procesy a súvisiace údaje,ktoré vám pomôžu urýchliť proces predstavenia nového výrobku. Umožňuje rýchlu 
integráciu a ľahké rozšírenie vďaka  konfigurovateľnosti, hotovým pracovným postupom a integráciám s viacerými CAD. 
Autodesk PLM (Product Lifecycle Management) poskytuje centrálny (cloudový) zdroj údajov a zároveň spravuje zložité 
komplexné procesy a pracovné postupy, pre lepšiu spoluprácu na aktuálnych dátach o produktoch.  

Prepojte ľudí, činnosti-procesy a údaje 

 

 
 

 

Cloudový PLM poskytuje každému s prístupom na internet prístup k potrebným údajom odkiaľkoľvek. 

Váš tím si môže prezerať návrhy konštruktéra, vytvárať a podieľať sa na zmenových príkazoch, 

prezerať položky kusovníka a meniť stavy životného cyklu, či už je na počítači, notebooku alebo 

dokonca na mobilnom zariadení. 

Na mieru vlastné postupy-procesy (drag/drop) bez programovania 
Nástroj na vytváranie postupov len ťahaním a púšťaním umožňuje prispôsobiť modulárne procesy a 

pracovné postupy na základe potrieb používateľa bez nutnosti individuálneho programovania. Už sa 

nemusíte snažiť zistiť, prečo sa vaše postupy „rozbijú“ pri každej aktualizácii softvéru. 

 

Integrácie s viacerými CAD systémami a otvorené programovacie rozhranie API Vám pomôžu 

vybudovať centrálny zdroj údajov o výrobkoch tým, že doň prenesú údaje z nadväzujúcich a ďalších 

systémov, ako sú ERP a CRM. 

 

Poskytnite (komukoľvek) prístup ku 

konštrukčným CAD údajom a získajte 

spätnú väzbu od zainteresovaných strán - 

aj keď nemajú licenciu CAD. 

 

Efektívne spolupracujte s rôznymi 

tímami, dodávateľmi aj zákazníkmi 

kdekoľvek a kedykoľvek. 
 

 

Zmeňte svoje procesy zo separátnych na 

integrované a využite viac svoje údaje. 



 

 
 

 

 

   

 

 

 

 

   

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Správa všetkých typov súborov a informácií súvisiacich 

s výrobkom v jednom organizovanom systéme, vrátane 

dokumentov, tabuliek, obrázkov, súborov PDF, technických 

údajov a súvisiacich metadát. 

   

   

 

 

  

https://www.autodesk.com/customer-stories/novacentrix
https://www.autodesk.com/customer-stories/novacentrix

